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TIAMMHORReI



Ha cxeme paccTrosiHMe NMOKA3bIBAEM € IOMOLIbIO YMCJI0BOI0 JIy4a WJIH
orpe3ka. MecTo (MyHKT OTHPaBJIeHMs, BCTPEYH, MIPUOBITHS) 0003HAYAKOT
JIM00 TOYKOH HA OTPE3Ke U COOTBETCTBYIOIIEH OYKBOM, JJUOO YePTOUKOI,
JIH00 (PJIaKKOM;

Obo3HauaemM BpeMsi Ha OTpPe3Ke, YMCJI0BOM Jiyde. Bech myTh pasaesnnm Ha
paBHbIe YacTu. Bpems nmokasbiBaercs orpe3skamMu- aejgeHussmu. C
IPOXO0KACHNEM KAXK/A0N eIUHULLI BpEMEHHU, MYTh JCJUTCH HA YACTH.
CKopoCTh — BEKTOPOM, T.€. CTPEJIKOH 10 HANPABJICHUIO IBHKCHUS.
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OHa MNPOXOAHNA OAMHAKOBOE paccTOfHMe.
2TPOB NPOXOAMNa 3Ta MawMHa 3a 1 u?
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160 : 2 = 80.

ckasatb, YTO CKOPOCTb [BMXXEHUS MalinHbl 80 Ku-
g wac. Cokpawgénno: 80 xm/v.

& quu kopabnb nponetaer 8000 m 3a 1 c. Ero
MP“"’ moXHO 3anucate Tak: 8000 m/c, uam 8 km/c.
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. AMCT MOXeT JsieteTb CO ckopocTbio 600 m/mMuw
paccTosHMe OH MNPONeTUT c 3TOM CKOPOCTbIO 3a
3anMiil  CKOPOCTb MNONETA aucTa B pPa3HbiX eAMHULAX
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9. 1) Naccaxupckui noesn npowén 120 km 3a 2 u,

KOW CKOPOCTBIO OH JABurancs?
2) ToBapHbii noesp npoLwen

CKOPOCTBIO ABMrancs noesn?
3) Paccmorpu Ta6nuuy U ODBACHM, KaK MOXHO HAMTHM CKO
BpEMA NBHKEeHMUA
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4, C kaxkow

120 km 3a 3

| CKOpOCTb Bpems HacCTOfAHUe

60 km/u
40AKM/q
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Tadoauna

Kparkas 3anuch

CxemMa — 4epTUTCH YCJIOBHO.
Yeprexk — yepTuTcs HA
OCHOBAHUM CIAMHHUYHOIO
oTpe3Ka.



BonweoHbIy
TDEeYTONbHUK










CHOBHbIE (POPMYNL

CKOPOCTb ABW)XXEHUS




CHOBHbIE (POPMYNL

BpeMs ABNIKCHUS




CHOBHbIE (POPMYNL

npongeHHoe paccrtosiHue




3aiauyH AR 3aKPEIIACHUS.

3aoaua 1. Manvuuk npowen paccmoanuel 50 m 3a 3
munymol. C Kakou CKOpoOCmvio el MaabuuK?
3aoaua 2. Manvuuk npowén paccmosnue 150 m co
ckopocmuio 50 m 6 munymy. 3a Kakoe epems OH
npouLén 3mom nymao?

3aoaua 3. Manvuuk npowén paccmosanue 150 m 3a 3
munymol .C Kakou CKOpOCMbI0 el MaabuuK?



leaTenbHOCTHBIM




B0CTABHBIC 3A74UM
HA IBHKERHE




CocTaBHbBIC 338a4YH HA
ABIDKEHHUE LEeNIdTCH HA :

Ha BCTPpEYHOEC ABH)KEHHEC.
B IIPDOTHBOIIOAOKHB1X HAIIPABACHHAX
B OAHOM HaAIIPDaBACHHH BAOI'OHKY.

B oAHOM HanpaBAEHHH, HO C
oTCTaBaHHEM



H3 aABYX roposoB A u B, paccrosuue
MeMXAY KoTopblMH 960 xM mnu 2 moesaa.
CxopocTs oanoro 80 xm/4, a CKOpPOCTH
apyroro -90 xm/4. Kakoe paccrosuue
MEe>XXAY HHMH 6yaeT uepe3 4 vaca?



H3 ABYX roposoB A u B, paccrogsuue
MeXXAY KoTopbiMH 960 xM miaHu 2 moe3aa.
Cxopocts oanoro 80 xm/4, a CKOPOCTH
apyroro -90 xm/u. Kakoe paccrosHue
MEe>XAY HHMH 6yaseT uepe3 4 uaca?
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U3 oByx ropogoB Aun U3 aByx ropogoB A un B,

B, paccTosHue paccTosiHue mexay
Mexay Kotopbimu 960 KoTopbiMu 960 Km
KM BbILUSIU HA BbILSN B
BCTPEeYy APYyr Apyry NPOTUBONOSNOXHbIE

2 noe3na. CKopocTb CTOPOHbI
ogHoro 80 km/4, a 2 noe3pa. CkopocTb
CKOpocCTb gpyroro -90 ogHoro 80 km/y, a
km/4. Kakoe

ckopocTb apyroro -90
KkmMm/4. Kakoe paccTosHue
Mexay HUMu oypet
yepe3 4 yaca?

paccTosiHue Mexay
HUMU OyaeT 4yepes 4
yaca?



H3 0AHOI'O NYHKTA OAHOBPEMEHHO B
IIPOTHBOIMOAO)KHB1IX HAIIPABACHHAX OTIIABIAH ABa
KaTepa. OAHH NABIA CO CKOPOCTBIO 25 KM/4, APYI'OH
— co ckopocThio 30 xm/4. Kakoe paccTosHHe CTano
MEXXAY HHMH 4Yepe3 2 yaca?




ABa nmoesaa BBIUIAH OAHOBPEMEHHO HAaBCTpEvYy
APYT APYIY H3 ABYX roposoB. OsHH moe3a
ABHIancsa co ckopoctbio 10 xm/4u, APYrox co
ckopocThio 80 xm/4. Kaxoe paccrosHue
"OOHAYT IOe3Aa, €CAH BCTPETATCA Yepes 2
yaca”?
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U3 ABYX NYHKTOB, pacCTosiHUE MeXAy KOTOPbIMU 24 KM
OoOHOBpPEMEHHO Bbillen newexoa U Bbliexasr Benocuneauct.
CkopocTtb newexona 6 km/4, a Benocunegucta 18 km/u. Yepes
CKOJNbKO YacoB BenocuneaucT AOroHUT newexopa?




IlepBas noirass U3 TPOUKH AOLIAAEH
cKakana co ckopocThio 30 KM/4 C
KaKOH CKOPOCTBIO CKaKana 2 AOIIAAL?




Mp1 A0OKHEBL VBAXKATh Bb160p
pebeHKa, BeAb 9TO ero cruocob
BHAEHHSA CHTYAILHH, 9TO €ro
B3aHMOAEHCTBHE C AAHHOH
3aia4vYeH H YYHTEAb He AOKKEH
3TO B3aHMOAECHCTBHE
HapyIIaTh.



Cnacumbo 3a
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